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Těžká rána: Stovky vojáků zabitých a zraněných ruskými údery
na cvičišti v Selidově

infokuryr.cz/n/2024/02/14/tezka-rana-stovky-vojaku-zabitych-a-zranenych-ruskymi-udery-na-cvicisti-v-selidove/

Ruské síly zasadily ukrajinské armádě zničující úder. Ráno 13. února zničily ruské údery zálohy
Ozbrojených sil Ukrajiny (AFU), které přijely na společný bojový výcvik do obce Selidovo v
Doněcké lidové republice.

Několik vln ruských úderů zasáhlo cvičiště, kde mohlo být nasazeno asi 1500 ukrajinských vojáků. Stále
neexistují žádná oficiální prohlášení žádné z válčících stran. Ukrajinská média mlčí, zatímco ruské zdroje,
které jsou blízké armádě, poskytují podrobnosti o útoku.

Údajně proběhly nejméně dvě vlny úderů. Ruská armáda se naučila taktiku, kterou ukrajinští nacisté
používají proti civilistům na Donbasu a dalších regionech, které Kyjev ztratil. Poté, co první útok zasáhl
řady ukrajinských vojáků a zanechal za sebou desítky mrtvých a zraněných, zamířila druhá vlna úderů na
vojenské a bezpečnostní síly, které přijely na místo evakuovat zabité a zraněné.

Ruská armáda údajně použila několik raket Iskander s kazetovou municí. Dále byly použity Smerch
MLRS, také s klastrovou částí.

Skutečný počet obětí kyjevský režim pravděpodobně oficiálně neodhalí. Podle některých předběžných
zpráv z místa měl útok za následek asi 500 mrtvých ukrajinských vojáků a asi 700 zraněných. Podle
jiných zpráv jsou zabity desítky. Je jasné, že počet obětí pravděpodobně poroste, protože mnoho vojáků
bylo vážně zraněno a jejich životy jsou ohroženy.

Selidovo je strategicky důležitým logistickým uzlem ukrajinské armády. Ukrajinské jednotky tam
přicházejí z Pavlogradu a Pokrovska, než jsou poslány do předních linií. Vojenské objekty ve vesnici
sloužily k akumulaci ukrajinských vojenských záloh, než byly vyslány k ucpání děr v obraně směrem na
Doněck. Podle předběžných zpráv byla velká část obětí dnešního útoku příslušníci nechvalně známé 3.
útočné brigády „Azov“. Ukrajinské vojenské velení již dříve deklarovalo, že tato jednotka bude vyslána k
posílení ukrajinské posádky v Avdiivce.

Zástupkyně Nejvyšší rady Ukrajiny Mariana Bezuglaya údajně útok potvrdila a tvrdila, že po incidentu v
Selidovu začaly hromadné kontroly v ozbrojených silách Ukrajiny, od generálního štábu až po odpovědné
„na místě“.

Zprávy ze Selidova také potvrzují těžké ztráty ukrajinské armády. Všechny silnice v oblasti byly
zablokovány bezpečnostními silami. Je tu mnoho sanitek a kamionů, které odvážejí
mrtvoly. Bezpečnostní služba Ukrajiny údajně provádí razii ve vesnici a hledá na místě pozorovatele, kteří
poskytli informace o hromadění velkých ukrajinských sil na cvičišti.

Nejde zdaleka o první ruské přesné údery na hromadění ukrajinských sil poblíž fronty. V listopadu 2023
ztratila 128. brigáda AFU desítky zabitých a zraněných poté, co Iskander zmařil slavnostní vyznamenání
ve vesnici Dimitrovo v Záporožské oblasti. ODKAZ
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Jde však o první takový krvavý útok na ukrajinské jednotky v týlu po nástupu nového
ukrajinského vrchního velitele Syrského . Takový incident rozhodně zhorší jeho již tak slabou pověst
mezi ukrajinským obyvatelstvem, zejména mezi armádou.

Ve snaze odvrátit pozornost obyvatelstva od další porážky se očekává, že Kyjev zahájí další
krvavý útok v ruském týlu, včetně civilních cílů.


